

Către

U. A. T. -uri _____

Informare referitoare la permis de călătorie gratuit pentru tineri

Comisia Europeană a lansat miercuri, 15 martie 2023, runda de înscrieri de primăvară DiscoverEU, în cadrul căreia **35.000 de tineri** vor primi un permis gratuit de călătorie de cale ferată cu care pot explora Europa.

DiscoverEU este o acțiune a programului Erasmus+ care îți dă posibilitatea de a descoperi Europa prin intermediul unor **experiențe de învățare**. Călătorind în special cu trenul (există și excepții pentru a permite participarea tinerilor care locuiesc pe insule sau în zone îndepărtate), vei putea admira varietatea nesfârșită a peisajelor și orașelor europene.

Runda de înscrieri a început și **se va încheia pe 29 martie, la ora 12:00**. Pentru a putea câștiga un permis de călătorie, tinerii sunt invitați să se înscrie pe **Portalul european pentru tineret**, să răspundă la un quiz alcătuit din 5 întrebări și la încă o întrebare suplimentară (drept criteriu de departajare în caz de scoruri egale).

Candidații selectați născuți în perioada 1 iulie 2004 -30 iunie 2005 vor putea călători în Europa pentru o perioadă de până la 30 de zile în cursul perioadei de călătorie cuprinse între 15 iunie 2023 și 30 septembrie 2024. Runda de înscrieri este deschisă candidaților din Uniunea Europeană și din țările terțe asociate la programul Erasmus+, precum Islanda, Liechtenstein, Macedonia de Nord, Norvegia, Serbia și Turcia.

Anul acesta, participanții vor putea descoperi **itinerariul noului Bauhaus european**, lansat în ianuarie 2023. Scopul său este de a-i inspira pe tineri atunci când își aleg destinațiile și de a sensibiliza opinia publică cu privire la importanța de a face din Uniunea Europeană un loc „frumos, durabil, pentru toți”. Participanții vor continua, de asemenea, să beneficieze de inițiativele lansate în 2022 în timpul Anului European al Tineretului, precum „Tineretul descoperă cultura datorită DiscoverEU în 2022” și Itinerarul cultural DiscoverEU. Acesta din urmă combină destinații și sectoare culturale diverse,

incluzând arhitectura, muzica, artele frumoase, teatrul, moda, designul și altele. Călătorii DiscoverEU pot vizita Capitalele Europene ale Culturii, destinații adăugate pe prestigioasa listă a patrimoniului mondial UNESCO sau locuri care dețin marca patrimoniului european. Ei se pot totodată opri în orașe cărora li s-a acordat premiul Access City Award. Acestea sunt orașe care au depus toate eforturile pentru a deveni mai accesibile pentru toți, indiferent de vârstă, mobilitate sau abilități.

Beneficiarii se vor bucura în continuare de avantajele unui card de reduceri cuprinzând peste 40.000 de posibilități de reduceri pentru transport public, activități culturale, cazare, alimente, sporturi și alte servicii disponibile în țările eligibile.

Cu respect,

PREFECT

Cristina – Mară TOGĂNEL



SUBPREFECT

NAGY Zsigmond

Sursa : Comisia Europeană

SMIPSU/CAESG/LGD